

Tlačová správa

ARRIVA zabezpečí kyvadlovú dopravu do Strekova na Deň otvorených pivníc

Nové Zámky, 11. júla 2024 – **Návštevníci Dňa otvorených pivníc, ktorý sa uskutoční 20. júla 2024 v Strekove, budú môcť využiť kyvadlovú dopravu autobusmi spoločnosti ARRIVA na trasách Nové Zámky – Strekov a Štúrovo – Strekov. Oblíbený vinársky festival je vďaka tomu ešte dostupnejší pre všetkých návštevníkov, ktorí by chceli ochutnať najlepšie miestne vína a spoznať vinárske tradície regiónu.**

Už piaty ročník festivalu sľubuje tisíckam návštevníkov výnimočnú atmosféru, ktorú dotvoria vynikajúce vína 28 strekovských vinárov i bohatý sprievodný program. Príbehy miestnych vinárov môžu milovníci vína spoznávať počas túry po vinohrade a zažiť môžu aj autentické hudobné vystúpenia na dvoch pódiumoch ukrytých uprostred vinice. Na festivale budú aj tento rok miestni remeselníci a GASTRODVOR, ktorý návštevníkom ponúkne chutné špeciality regiónu. Pre športových nadšencov je pripravená bežecká súťaž Junior Wine Run a po prvýkrát v histórii podujatia aj vyhladkový let ponad vinice vrtuľníkom.

„Sme radi, že aj v tomto roku môžeme prispieť k bezproblémovej organizácii tohto obľúbeného podujatia. Kyvadlová doprava je ideálnym riešením, ktoré umožní návštevníkom užiť si atmosféru festivalu naplno. Veríme, že aj vďaka rozšíreniu ponuky dopravy o ďalšiu trasu si Strekov získa množstvo nových priaznivcov,“ uviedol **Peter Stach**, hovorca spoločnosti ARRIVA na Slovensku.

Trasy a časové harmonogramy kyvadlovej dopravy sú zverejnené na [webovej stránke spoločnosti ARRIVA](#). Cena spiatocného cestovného lístka z autobusovej stanice v Nových Zámkoch a z autobusovej stanice v Štúrove do Strekova je 3 €. Preprava v rámci Strekova je bezplatná.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú,



zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk